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30 DE ABRIL DE 2020  

1000 +/- 3.4%

MEDICIÓN GOBIERNO AMLO

• APROBACIÓN DE GOBIERNO.
• DESEMPEÑO EN TEMAS DE DELINCUENCIA.
• DESEMPEÑO EN TEMAS DE POBREZA.
• DESEMPEÑO EN TEMAS DE CORRUPCIÓN.
• LIDERAZGO Y DIRECCIÓN DE MÉXICO.
• PELIGRO PARA MÉXICO.
• PRINCIPAL PROBLEMA DE MÉXICO.
• CONFIANZA.
• IDENTIDAD PARTIDISTA.
• REFERÉNDUM.

NACIONAL
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NACIONAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA EL TRABAJO REALIZADO HASTA EL MOMENTO POR 
EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

53.8%
39.6%

6.6%
APRUEBA DESAPRUEBA NO TIENE UNA OPINIÓN

SOBRE ESTE TEMA
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NACIONAL

¿USTED APRUEBA O DESAPRUEBA EL TRABAJO REALIZADO HASTA EL MOMENTO POR 
EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

70.4%
74.9%

77.0%
79.5%

76.4%
73.2% 74.5%

70.9%

62.7%
66.6%

70.8%

64.4%
61.7%

59.1%

64.8%
62.1%

59.3%
64.5%

58.7% 59.3% 58.1% 56.6%

49.3% 47.1%

53.8%

11.6% 11.8% 11.9%

8.0% 11.3% 11.9% 12.6% 13.2%

20.3% 18.9%
16.7%

19.2% 21.9%
24.3%

19.4% 21.3%
23.8%

20.2%
23.4%

27.6% 29.5% 28.2%

37.3%

43.7%
39.6%

18.0% 13.3%

11.1%
12.5% 12.3%

14.9% 12.9%
15.9% 17.0%

14.5% 12.4%
16.4% 16.5% 16.7% 15.8% 16.6% 16.9% 15.3%

17.9%
13.1% 12.4%

15.2% 13.4%
9.2%

6.6%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

APRUEBA DESAPRUEBA NO TIENE UNA OPINIÓN SOBRE ESTE TEMA
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NACIONAL

USTED CONSIDERA QUE EN LO QUE VA DE GOBIERNO, EL TRABAJO REALIZADO POR 
EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HA SIDO…

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

34.8%

25.3%

37.8%

2.1%

MÁS DE LO QUE ESPERABA LO QUE ESPERABA MENOS  DE LO QUE
ESPERABA

NO TIENE UNA OPINIÓN
SOBRE ESTE TEMA
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NACIONAL

USTED CONSIDERA QUE EN LO QUE VA DE GOBIERNO, EL TRABAJO REALIZADO POR 
EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HA SIDO…

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

38.2%

44.1%

51.3%
53.2% 54.5%

49.0%
52.0%

45.5%

36.8%
39.6%

45.3%

38.5%
41.7%

37.2% 37.9%
35.7%

41.6% 41.3%

36.7% 34.9% 34.1% 35.3%

31.8%
29.0%

34.8%37.1% 35.1%

30.4%
33.5%

27.3%
31.0% 32.4% 31.6% 32.9%

28.8% 28.1% 28.7% 28.5%
26.5%

30.6% 28.5% 29.4% 29.9%
28.4% 26.6%

31.5%

25.4%
23.3% 23.9% 25.3%

16.0% 15.5%
11.7%

9.6%
12.1%

14.4%

10.0%

16.9%

24.2%
26.2%

22.5%
24.5% 25.2%

29.8%

24.6%
27.9%

21.5% 22.6%

30.3% 31.9%
29.5%

33.8%

40.3%
43.7%

37.8%

8.8%
5.2% 6.7%

3.7%
6.1% 5.6% 5.6% 6.0% 6.1% 5.5% 4.1%

8.4%
4.5%

6.5% 6.9% 7.9% 7.5% 6.2%
4.6%

6.6%
4.9% 5.5% 4.6% 3.4% 2.1%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Ju l 15 Ju l 30 Ju l 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

MÁS DE LO QUE ESPERABA LO QUE ESPERABA MENOS  DE LO QUE ESPERABA NO TIENE UNA OPINIÓN SOBRE ESTE TEMA
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NACIONAL

EN SU OPINIÓN, ¿QUÉ TAN EXITOSO HA SIDO EL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR EN EL COMBATE A LA DELINCUENCIA EN MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

45.0%
55.0%

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

EN SU OPINIÓN, ¿QUÉ TAN EXITOSO HA SIDO EL DESEMPEÑO DEL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR EN EL COMBATE A LA DELINCUENCIA EN MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

59.9%
55.4%

63.4%

70.3%

64.6% 66.4%
62.3%

55.4%
51.0% 51.2% 52.7%

49.1% 48.7%
44.7%

47.3% 47.5%
44.0%

49.7% 48.3% 45.4%
42.9%

39.7% 38.1% 39.9%

45.0%
40.1%

44.6%

36.6%

29.7%

35.4% 33.6%
37.7%

44.6%
49.0% 48.8% 47.3%

50.9% 51.3%
55.3%

52.7% 52.5%
56.0%

50.3% 51.7%
54.6%

57.1%
60.3% 61.9% 60.1%

55.0%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN EXITOSO HA SIDO EL DESEMPEÑO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 
DISMINUYENDO LA POBREZA EN MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

53.6%
46.4%

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN EXITOSO HA SIDO EL DESEMPEÑO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR 
DISMINUYENDO LA POBREZA EN MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

62.1%
58.9%

63.9%

70.7%
68.4%

65.8%
63.2%

59.4%
56.4% 57.2% 55.1% 54.4%

59.5%

50.9% 53.7% 51.6% 51.3%

59.8% 59.1%

48.5% 46.9% 47.2% 46.1% 49.5%

53.6%

37.9%
41.1%

36.1%

29.3%
31.6%

34.2%
36.8%

40.6%
43.6% 42.8% 44.9% 45.6%

40.5%

49.1% 46.3% 48.4% 48.7%

40.2% 40.9%

51.5% 53.1% 52.8% 53.9% 50.5%

46.4%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN EXITOSO CONSIDERA HA SIDO EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 
OBRADOR DISMINUYENDO LA CORRUPCIÓN EN MÉXICO? 

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

55.7%
44.3%

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN EXITOSO CONSIDERA HA SIDO EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 
OBRADOR DISMINUYENDO LA CORRUPCIÓN EN MÉXICO? 

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

60.0% 61.0%

69.1%

74.6%
71.2% 69.0% 70.9%

63.7%

57.2% 58.7% 57.7%
52.0%

56.2%
51.6%

54.7%
51.8% 52.0%

57.8% 58.0%

52.6% 50.3%

43.9%
46.2% 49.4%

55.7%

40.0% 39.0%

30.9%

25.4%
28.8% 31.0% 29.1%

36.3%

42.8% 41.3% 42.3%

48.0%
43.8%

48.4%
45.3% 48.2% 48.0%

42.2% 42.0%

47.4% 49.7%

56.1%
53.8% 50.6%

44.3%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

ALGO O MUY EXITOSO NADA O POCO EXITOSO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON LA AFIRMACIÓN DE QUE EL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES EL LÍDER QUE MÉXICO NECESITA?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

59.1%

40.9%

DE ACUERDO O
TOTALMENTE DE ACUERDO

EN DESACUERDO O
TOTALMENTE EN DESACUERDO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON LA AFIRMACIÓN DE QUE EL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES EL LÍDER QUE MÉXICO NECESITA?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

75.1% 75.9% 76.6% 76.9% 77.5% 79.8%
77.0%

68.6% 69.1%
65.2% 67.3%

63.9% 63.8% 61.9% 64.2%
60.9% 62.9%

67.7%

61.2%
56.7%

61.3%
58.0%

52.6% 51.8%

59.1%

24.9% 24.1% 23.4% 23.1% 22.5% 20.2%
23.0%

31.4% 30.9%
34.8% 32.7%

36.1% 36.2% 38.1% 35.8%
39.1% 37.1%

32.3%

38.8%
43.3%

38.7%
42.0%

47.4% 48.2%

40.9%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

DE ACUERDO O TOTALMENTE DE ACUERDO EN DESACUERDO O TOTALMENTE EN DESACUERDO
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NACIONAL

¿CONSIDERA QUE EL GOBIERNO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES MÁS 
PARECIDO A UN GOBIERNO DEMOCRÁTICO O A UN GOBIERNO AUTORITARIO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

60.6%

39.4%

GOBIERNO DEMOCRÁTICO GOBIERNO AUTORITARIO
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NACIONAL

¿CONSIDERA QUE EL GOBIERNO DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES MÁS 
PARECIDO A UN GOBIERNO DEMOCRÁTICO O A UN GOBIERNO AUTORITARIO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

76.7%
80.4%

77.6%
82.8% 82.5% 81.7% 80.2% 80.9%

73.0%
70.8% 71.2% 73.2%

66.4% 65.5% 66.9% 65.6%
68.9% 71.1%

67.0% 65.8%
70.3%

64.7%
60.5%

56.1%
60.6%

23.3%
19.6%

22.4%
17.2% 17.5% 18.3% 19.8% 19.1%

27.0%
29.2% 28.8% 26.8%

33.6% 34.5% 33.1% 34.4%
31.1% 28.9%

33.0% 34.2%
29.7%

35.3%
39.5%

43.9%
39.4%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

GOBIERNO DEMOCRÁTICO GOBIERNO AUTORITARIO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON LA AFIRMACIÓN DE QUE EL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES UN PELIGRO PARA MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

58.0%

42.0%

EN DESACUERDO O
TOTALMENTE EN DESACUERDO

DE ACUERDO O TOTALMENTE
DE ACUERDO
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NACIONAL

¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON LA AFIRMACIÓN DE QUE EL PRESIDENTE ANDRÉS 
MANUEL LÓPEZ OBRADOR ES UN PELIGRO PARA MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

33.7% 33.5% 34.3% 33.6% 33.8% 34.4% 36.0%
39.3%

34.4%
29.8% 31.4% 30.5%

33.0% 34.9%
32.2% 31.7% 31.6% 32.3% 33.9%

38.0%
35.4%

38.6%
42.7%

40.5% 42.0%

66.3% 66.5% 65.7% 66.4% 66.2% 65.6% 64.0%
60.7%

65.6%
70.2% 68.6% 69.5%

67.0% 65.1%
67.8% 68.3% 68.4% 67.7% 66.1%

62.0%
64.6%

61.4%
57.3% 59.5% 58.0%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

DE ACUERDO O TOTALMENTE DE ACUERDO EN DESACUERDO O TOTALMENTE EN DESACUERDO
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NACIONAL

¿CUÁL CREE USTED QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA DE MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

28.4%
24.7%

17.0%

13.6%
8.6% 3.2%

2.5% 2.0%

INSEGURIDAD /
DELICUENCIA

DESEMPLEO /
POBREZA

CORRUPCIÓN MAL GOBIERNO SALUD MALA
INFRAESTRUCTURA

PÚBLICA

EDUCACIÓN INFLACIÓN
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NACIONAL

¿CUÁL CREE USTED QUE ES EL PRINCIPAL PROBLEMA DE MÉXICO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

37.0%

28.4%
25.9%

17.0%
19.5%

24.7%

9.0%

13.6%

1.6%

3.2%
3.9%

2.5%
2.3%

8.6%

0.7% 2.0%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May 31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr

EDUCACIÓN
MALA INFRAESTRUCTURA PÚBLICA

INFLACIÓN

INSEGURIDAD /
DELICUENCIA

CORRUPCIÓN

DESEMPLEO / POBREZA

SALUD

MAL GOBIERNO
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NACIONAL

SI EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR FUERA SU VECINO Y USTED 
TUVIERA QUE AUSENTARSE POR VARIOS DÍAS, ¿LE CONFIARÍA LAS LLAVES DE SU CASA?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

46.6% 46.0%

7.4%

SI NO NO SABE
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NACIONAL

SI EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR FUERA SU VECINO Y USTED 
TUVIERA QUE AUSENTARSE POR VARIOS DÍAS, ¿LE CONFIARÍA LAS LLAVES DE SU CASA?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  

54.5% 56.3% 57.5%
60.1%

62.2%
57.8% 59.1%

52.5%
48.4% 50.2%

52.5% 53.6%
50.7%

47.6% 46.9% 45.2%

54.6% 52.6%
48.0%

41.6%
44.1%

42.4% 40.6%
43.3%

46.6%

27.0%
30.2%

28.0%
23.8%

28.8%
24.0%

26.2%

31.7%
35.8% 35.5% 36.3% 35.1% 35.7% 36.7%

40.4% 41.1%

31.7%

38.9% 40.4%
44.7%

41.2%
43.6% 45.6% 47.0%

46.0%

18.5%

13.5% 14.5% 16.1%

9.0%

18.2%
14.7% 15.8% 15.8% 14.3%

11.2% 11.3%
13.6% 15.8%

12.7% 13.7% 13.7%

8.5%
11.6%

13.7% 14.7% 14.0% 13.8%
9.7%

7.4%

14 Dic 02 Ene 15 Ene 31 Ene 15 Feb 28 Feb 15 Mar 30 Mar 15 Abr 30 Abr 15 May31 May 15 Jun 01 Jul 15 Jul 30 Jul 31 Ago 30 Sep 31 Oct 30 Nov 31 Dic 31 Ene 29 Feb 31 Mar 30 Abr
SI NO NO SABE
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NACIONAL

¿CON CUÁL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE SIENTE MÁS CERCANO?

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  

56.3%

19.5%
14.5%

3.8% 2.8% 1.8% 1.3%

MORENA PAN PRI PRD MC PT PVEM
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82.1%

56.3%

6.7%

19.5%

4.0%

14.5%

3.6% 3.8%

1.1% 1.8%
0.2% 1.3%

2.4% 2.8%
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NACIONAL

¿CON CUÁL DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS SE SIENTE MÁS CERCANO?

1000 +/- 3.4%

TRACKING

30 DE ABRIL DE 2020  
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NACIONAL

¿SI EL DÍA DE HOY FUERA ESE REFERÉNDUM POR CUAL OPCIÓN VOTARÍA?

1000 +/- 3.4%

EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HA DICHO QUE A MEDIADOS DE 
SU MANDATO HARÁ UN REFERÉNDUM PREGUNTANDO A LOS CIUDADANOS SI SIGUE 

COMO PRESIDENTE O RENUNCIA

30 DE ABRIL DE 2020  

64.7%

30.5%
4.8%

PERMANENCIA COMO PRESIDENTE RENUNCIA A LA PRESIDENCIA NO TIENE CLARO COMO VOTAR
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NACIONAL

¿SI EL DÍA DE HOY FUERA ESE REFERÉNDUM POR CUAL OPCIÓN VOTARÍA?
TRACKING

1000 +/- 3.4%

EL PRESIDENTE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR HA DICHO QUE A MEDIADOS DE 
SU MANDATO HARÁ UN REFERÉNDUM PREGUNTANDO A LOS CIUDADANOS SI SIGUE 

COMO PRESIDENTE O RENUNCIA

30 DE ABRIL DE 2020  

86.8% 84.1% 84.1%
88.6% 87.0%

82.6% 82.3%
79.1% 79.5% 78.2% 78.2% 75.6%

68.7% 70.6%
75.1% 73.6%

65.7%

74.4%
68.4% 66.4%

69.3%
66.4% 63.8%

61.4%
64.7%

8.6% 10.1% 11.6% 7.4% 8.4% 12.0% 12.9%
16.2% 16.6% 15.8% 16.4% 18.8%

23.6% 24.3%
20.7% 19.4%

27.1%

17.3%

24.0% 24.5%
21.9%

26.7% 29.0%
34.0%

30.5%

4.6% 5.8% 4.3% 4.1% 4.6% 5.5% 4.8% 4.7% 3.9% 6.0% 5.4% 5.6% 7.7% 5.2% 4.2%
7.0% 7.2% 8.3% 7.6% 9.1% 8.8% 6.9% 7.2% 4.6% 4.8%
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PERMANENCIA COMO PRESIDENTE RENUNCIA A LA PRESIDENCIA NO TIENE CLARO COMO VOTAR
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

MECÁNICA 
DE LEVANTAMIENTO:
Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas.

30 DE ABRIL DE 2020  
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

NACIONAL

1000 +/- 3.4%

30 DE ABRIL DE 2020  


